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   Дружба, чесність, справедливість. 
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    Ожила природа. Усе довкола пробудилося зі сну, тягнеться до світла. Прокинулись дерева після зимової сплячки. На смородині з’явилися перші ніжні листочки. Ожило птаство. Чути радісне щебетання синичок, стукіт дятла. Весна … 

    Нинішня весна – незвичайна. Вона багата на свята. 8 Травня – День Матері – найріднішої людини для кожного з нас.

    Ця прекрасна пора року дарує нам ще одну визначну подію – 60ти –річчя Перемоги. Давно відгриміли залпи війни, але в серцях ветеранів, яких кожного року залишається все менше й менше, спогади минулого вічно живі. Учні та вчителі школи в цей день віддають шану сивочолим ветеранам і тим, хто не повернувся з війни.

    У травні школярська юнь приходить ще до одного свого фінішу: закінчуються заняття в школі. Незабаром екзамени. Тож давайте докладемо всіх зусиль, щоб успішно завершити II семестр. 
    Травень – пора кохання. Хай у ваших душах завжди квітне весна.

                                          Невкапса А.І.
    Не встигнуть зимові струмки від дзвеніти, як у вікно заглядає дивовижне свято – Великдень. Як і Різдво,  Великдень має багато спільного з дохристиянськими святами – воскресає природа. Дохристиянські атрибути – писанки, гаївки. Гаївки символізують пробудження природи та людських почуттів, початок весняних хліборобських робіт. Великдень – одне з найкращих і традиційних свят нашого народу. Бережімо його, продовжуймо традиції наших предків.
                                                 Липа О. О.



Моя матуся

Найперше слово у дитини – мама!        Це слово як та зіронька кохана,       Що світить у житті нам повсякчас.       Матуся серце віддає для нас!           Розумна, добра, найрідніша в світі,   Красива, ніби калинові квіти.         Зігріє, нагодує, приголубить                  І завжди нас навчає, дуже любить. Матусю ніжно називаю „ненька”,  Ласкава, наймиліша, чепурненька.   Моя матуся як ласкаве сонечко.    Вона все краще віддає для донечки. Увечері до неньки пригорнуся               І з нею разом Богу помолюся.    

                                         Сіренко Ірина   
    Мама … Матінка … Матуся … Які слова є найдорожчі? У цілому світі немає слів, які можна було б поставити навіть поруч. Перше слово, яке вимовив ти, я, кожен із нас, - мама, перше слово, яке написав у школі, - мама, щось тобі потрібно – відразу ж мама, негаразд – мама. О мамо, мамо! Скільки горя і страждань приносимо ми іноді тобі своєю неслухняністю. Ти навіть плачеш, ховаючи свої сльози. Мама – це та людина, перед якою ми завжди будемо в боргу, будемо завше цілувати її руки, які пестили нас у дитинстві, чиї кроки і душа завжди ідуть із нами по життю, підтримують нас у годину радості й печалі. Мати – це Берегиня домашнього вогнища, яка зігріває душі дітей теплом, ласкою, щирою любов’ю. Мабуть, тому в другу неділю травня ми святкуємо День Матері. Хочу нагадати вам: не забудьте поздоровити найдорожчу людину – Маму - 8 Травня зі святом.

                                         Носок  Тетяна
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    Закінчилась війна … Загоїлись рани. Але люди не забули своїх визволителів, які врятували нашу землю. Кожного року всі дорослі й малі поспішають до могил рідних, а також до братських, щоб покласти квіти, вшанувати пам'ять. Тяжкою була війна : майже 15 тисяч земляків боролися за наше спасіння. Майже 7 тисяч не повернулися до рідних домівок.     

    У мене в серці ще не згасла та іскринка, яка пече болем за наших рятівників. Пам'ять про них житиме завжди в наших серцях.

                             Одинець Катерина  

   
Ми до Кургану прийдем на світанні,

Вшануєм пам'ять воїнів в бою.

І схилим голову у тихому мовчанні,

І ще раз проклянем страшну війну.

Ми ветеранів щиро привітаєм, 

І квіти подаруєм від душі.

Хороші пісні радо заспіваєм – 

І вдовам, і фронтовикам війни.

Хай молодість свою згадають знову : 

Як йшли під кулями за рідний край.

Хай їхнє серце більш не знає болю,

А на душі цвіте душі розмай !

    Демиденко Олександр, учень 
6 класу ЗОШ I-II ст. с. Слобода 
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    У квітні в нашій школі пройшов чемпіонат з настільного тенісу. Серед учнів  5 – 8 класів переміг Сіліверстов Дмитро, II місце – у Гавриленка Артема,  III – у Семеняки Сергія. Переможцем серед старшокласників став Горбач Олександр, II результат у Білошапки Дмитра, III місце зайняв Литвиненко Олександр.

    Також у цьому місяці були проведені змагання з військово-прикладних видів спорту. У метанні гранати з результатом 48 м переміг Стародубець Ігор, 100 м найшвидше пробіг Литвиновський Володимир (13,1 с), а 3000 м – Климець Сергій (13,10 хв). На перекладині найкращий результат у Литвиненка Олександра (19 підтягувань).

Так тримати, Чемпіони !!!
                            Бицан Ростислав,
                            Сіліверстов Євгеній
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    23 квітня в місті Буринь у приміщенні будинку культури відбувся огляд художньої самодіяльності між сільськими школами Буринського р-ну. Наша школа також брала участь у цій „олімпіаді”. Виступ бав присвячений 60ти – річчю Перемоги. Наші учні, на мою думку, виступили добре. Великі хореографічні здібності показав гурт дівчат : Ковбаса Аліна, Кірієнко Елла, Кожем’якіна  Юлія, Носок Тетяна, Костюченко Жанна, Білич Альона.   

    Дуже гарно і вміло прочитала вірш учениця 11 класу Носок Тетяна. Вона ніби всю душу влила в ті рядки. Але найбільше мене вразила пісня про війну у виконанні Одинця Миколи і гурту дівчат 8 класу. Мені було дуже цікаво подивитися виступ нашої школи.                           
                                             Бабич Ірина
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Шановні друзі!

    У нашій газеті з’явилася нова рубрика „Колонка порад”. Якщо ви маєте запитання чи потребуєте нашої поради, пишіть листи до скриньки довіри, а ми спробуємо вам допомогти
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    З приходом весни розпочинаються польові роботи. Велика відповідальність лягає на плечі керівників господарства, адже вчасно розпочата робота – запорука успіху. Щойно сніг зійшов із землі, а на полях в ППАПФ „Україна” вже працюють трактори. 

    На сьогодні закінчено сівбу ярих культур. Всього посіяно  1755 га, з них ранніх – 1215 га. Завершується сівба цукрових буряків. Хочеться особливо подякувати нашим працівникам : Ягупі Г.А.,  Малесю О.М., Маслаку В.М., Семеняці С.В., Авдієнку В.І., Мошко В.С. за сумлінну працю і побажати витримки, наснаги та здоров’я.
                       Маслак І.О.,  

                       головний економіст 

                       ППАПФ „Україна”
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    Не один рік у сільській раді діє центр соціального захисту населення на чолі з керівником відділу Ліщенко Оленою. Своєю увагою і турботою соціальні працівники охоплюють більше 60 одиноких людей похилого віку. З усмішкою на обличчі, з добротою в серці вони завжди поспішають на допомогу. Тому і вважають їх пенсіонери своєю рідною, бо зустрічають щиро, з усією душею.                       Білоножко Н.В.,
      секретар Слобідської сільради


   

    Здається, що великі неприємності, про які ми чуємо від інших людей, ніколи не трапляться з нами. Але бувають моменти, коли живеш і не думаєш, що таке може статися саме з тобою, саме в цей момент. Так і в нашій школі : прийшли в понеділок учні до школи і дізналися неприємну новину : обікрадено шкільну їдальню. З уст  учнів-однолітків почув масу обурення. І справді, хто насмілився підняти руку на святе ? Хто залишив школу без засобів для харчування учнів ? Давайте замислимось над цим аморальним вчинком тих, хто має черстві душі та не знає, що таке діти.

                        Сіліверстов Євгеній
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Редактор : Невкапса А.І.
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27.05. Бохан О.І.

23.05. Кривенко А.І.

06.05.   Білоброва А.О.

04.05.  Новик Оля

26.05. Хомчук Наташа

07.05. Брек Артем

20.05. Коваленко Діма

15.05. Чумак Лєна

25.05. Синенко Саша

15.05. Циганок Саша

23.05. Литвиновський Саша

07.05. Андрієнко Ваня

01.05. Чорнодуб Інна

04.05. Кутєпов Ваня

01.05. Замула Вова

10.05. Коник Маша

31.05. Давиденко Таня

13.05. Іржавська Свєта
27.05. Ботнар Олег
 Хай серце зігрівається любов’ю,  

 Хай радує    оточуючий   світ !

 Натхнення, щастя, спокою,            здоров’я,

 Добробуту, кохання, довгих літ. 
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Кічігіна Р., Ковтун О., 
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