День вишиванки – це свято душі!!!
Що для вас вишиванка? Можливо, це небо, на якому виблискують  яскраві зорі? Можливо, це біле поле, на якому квітують червоні маки?… 

17 травня -  День вишиванки. І як більшість українців, учні та вчителі нашої школи долучилися до цього свята. Цей день -  незвичайний, він дає можливість підкреслити приналежність нас до української нації,  це свято, про яке, можливо,  не всі знають, а можливо, ще не  сприймають  його душею. 

Із самого ранку школа щохвилини наповнювалася різноманітними кольорами, орнаментами – і весь наш шкільний дім замайорів різнобарвними візерунками української вишивки.
Цього дня ми знову завітали до кабінету української мови (де облаштована виставка вишиванок), щоб помилуватися витворами, створеними руками  наших бабусь та прабабусь, які засвідчують майстерність наших предків. Разом з учителями  виконували  пісні  про красу і велич вишиванок. А ще всі хотіли попасти під об’єктив фотокамер. 
День вишиванки і справді виявився для нас святом душі й засвідчив,  що учні нашої школи разом зі своїми  батьками налаштовані на збереження культури, звичаїв та традицій свого народу.
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