Примак Олексій Іванович
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  Олексій Примак -  відомий к нашому краю поет.

   Народився він 6 жовтня 1945 року в с. Слобода. Під час навчання в Першотравневій середній школі виявив хист до літератури, журналістики: писав вірші, редагував загальношкільну газету «Шкільна правда». Після закінчення Харківського університету присвятив своє життя журналістиці. Сповна був відданий одній і тій же газеті – «Конотопський край». Відзнака його активної журналістської діяльності – лауреат Всеукраїнського конкурсу Спілки журналістів України.

   А ще – закоханий у поезію. Його вірші наскрізь пронизані світлим і ніжним відчуттям навколишнього світу. Вийшли такі поетичні збірки О. Примака: «Поетичний край», «Нові  пісні про Конотоп», «Так чудово квітнуть чорнобривці», «Три краплі…»

   Олексій Примак написав багато поезій про рідне село, свій дім де він народився і, хоч його постійним місцем проживання був Конотоп, приїздив завжди до рідної оселі, в Слободу.

   Нажаль, життя нашого талановитого земляка обірвалося передчасно. Він помер після тяжкої хвороби 12 січня 2001 року, на 56 – му році життя у розквіті творчих сил.

    Колектив Першотравневої школи свято шанує пам’ять Олексія Примака. На честь поета проводяться літературні вечори, ювілейні лінійки, дні пам’яті. Вірші талановитого поета звучать на уроках літератури рідного краю. Один з таких уроків був проведений під час роботи районного семінару директорів Буринського району (розробка уроку додається).

    У канікулярний час проводимо екскурсії до оселі О. Примака в нашому селі, де до цього часу збереглися криниця і груша – дичка – свідки поетового дитинства, оспівані в його віршах і піснях.
