Фесюк Олександр Феодосійович
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  Народився 14 червня 1954 року в с. Слобода в сім’ї службовців 

(тато працював фельдшером, мама – агрономом). 

  До Першотравневої школи прийшов у 1961 році. Навчався добре, дуже любив уроки, що пов’язані з точними науками: фізику, хімію. Любив спорт. Вдома охоче допомагав батькам по господарству, з малку випасав корову. Любив гратися з сестричками, особливо доглядав молодшу – Валю. Батькам було не соромно за успіхи та поведінку сина. 

  Закінчив школу в 1971 році. Успішно вступає до Вінницького медичного інституту, а на 5 курсі переводиться до Куйбишевської військової медичної академії, яку закінчує 1977 році у званні лейтенанта медичної служби.

  Його направляють на службу в медичну частину Генерального штабу збройних сил СРСР в м. Москва.

   Згодом він працює викладачем в інституті позадипломної освіти для військових лікарів, де починає займатися науковою роботою в області токсикології.

  В 1994 році Олександру Феодосійовичу присвоєно вчений ступінь доктора медичних наук, а згодом він стає дійсним членом Академії медико-технічних наук Російської Федерації.

  Має державні нагороди. Видав книгу. 

  Праця нашого земляка відзначена в 2006 році Міжнародною премією «Професія – життя» - за вагомий вклад у розвиток медичної галузі Російської Федерації. Грошову винагороду за цю премію віддає до дитячого будинку. 

  На даний час проживає у Москві, одружений, має 4 дітей та 5 онуків. Дві доньки пішли по шляху батьків – стали лікарями.

  Не забуває Олександр Феодосійович про рідне село, приїздить погостювати з сім’єю кожного року до батьківської оселі. А заодно надає спонсорську допомогу для села. Завдяки йому побудована огорожа біля сільського кладовища.

